

市人大常委会副主任宋书杰调研我区“三个一批”项目建设“万人助万企”活动开展情况

6月13日，市人大常委会副主任宋书杰带队调研我区“三个一批”项目建设和“万人助万企”活动开展情况。区领导徐卫东、刘银华、平相乾参加活动。

宋书杰一行先后深入志强理想华府项目、花样年好时光项目，认真听取项目相关负责人关于施工进展情况的汇报，详细了解项目建设规划布局、基础设施配套、房屋交付和安全生产等情况。宋书杰指出，各相关部门要提高站位、高度重视，坚决扛稳保民生、保稳定的主体责任，和项目方进一步做好协同配合，攻坚克难、抢抓进度，严格按照时间节点，扎实组织好施工，全力以赴推动项目按期完工。同时把安全和质量放在首位，加强监管，及时发现问题、督促整改，着力打造放心工程、民心工程、阳光工程，让群众满意、社会认可。

宋书杰一行实地察看了河南天马新材料电子陶瓷粉体材料生产基地及功能材料研发中心建设项目、河南省奥瑞环保科技环保设备生产基地、科技研发及数据服务中心项目，参观企业生产车间、工艺流程，与企业负责人深入交流，详细了解各企业重点项目推进情况。宋书杰强调，要牢固树立“项目为

王”理念，切实增强项目推进工作的责任感和紧迫感，全力以赴抓好“三个一批”项目建设，按照规划项目抓储备、新建项目抓开工、在建项目抓进度、建成项目抓投产的要求，加强统筹调度，强化工作措施，倒排工期、挂图作战，千方百计抓项目、抢节点、赶进度，确保重点项目快建设、快投产、快见效，进一步掀起抓项目、强投资、增动能的热潮，为郑州高质量发展培育新动能。

宋书杰一行还来到奥克斯空调生产基地、郑州东方雨虹建筑材料有限公司，用心倾听企业负责人意见建议，详细了解企业生产状况、产品市场、科技研发及存在的困难和问题，与企业负责人共商解决企业发展难题。他要求，相关部门要持续深入推进“万人助万企”活动，耐心倾听企业诉求，积极协调解决企业遇到的困难，真心实意做好企业“服务员”，千方百计把企业扶助好、发展好。要用好用活各项有利政策，持续优化服务举措，尽心竭力化解企业融资贷款、要素保障等难题，充分激发市场主体活力，为企业健康发展保驾护航，努力为郑州高质量发展贡献上街力量。

(记者 王明玥)

高考第一天 交警全面开启“护航模式”

6月7日一大早，区交巡警大队民警已经在实验高中、实验初中、北大培文学校三个考点周围布置好警力，迎接考生的到来。

为助力2023高考，确保高考生出行道路安全、顺畅、有序，上街交巡警大队提前介入，6月6日下午就对考点周边道路展开了隐患排查、清障，确保6月7日开考时考点周边开启静音模式。

6月7日早6点30分，按照高考勤务部署，执勤民警全体出动，全面启动高考护航勤务模式。除了在考场路段采取交通管制措施，还加强了考点周围路段巡逻管控力度，疏导交通，维护秩序，避免鸣笛，全力维护“考生专线”安全畅通。

营造安全、安静、畅通的高考交通环境，不仅依靠交警的力量，还需要全社会行动起来，理解支持广大学子。让我们默默让出一条畅通的高考路，营造一个安静的考试环境，用行动预祝考生们金榜题名、马到成功。

(记者 刘世平 通讯员 张锐)

区公安局

全警赴“考” 守护平安

十年磨一剑，六月试锋芒。高考期间，为给广大考生营造一个安全、安心、安静的考试环境，区公安局多警联动、多措并举，以赶考姿态投入到护航高考的各项工作中。

区交巡警大队对考点学校门前的道路实施交通管制，强化考点周围路段巡逻管控力度，疏导交通，维护秩序，避免鸣笛，全力维护“考生专线”安全畅通；各派出所户籍室设立高考户政服务“绿色通道”，为丢失身份证无法进入考场的考生办理临时身份证件，开具户籍证明；特巡警大队在考点周边开展不间断武装巡逻严防突发状况；治安大队、各派出所在考试前夕至考试结束对辖区广场游园、商超市场、居民楼院、建筑工地等开展地毯式排查，最大限度地减少噪音污染，为考生创造良好的外围环境。此外，在各考点外增派保障警力，设立“公安便民服务点”，随时接受群众求助，处置紧急事件，为莘莘学子保驾护航。

(记者 王少春 通讯员 牛思远)

郑州市2023年“世界认可日”暨“专精特新”中小企业质量管理体系认证提升行动启动仪式在我区举行

为迎接第16个“世界认可日”，加大对认证认可检验检测的推广和传播力度，近日，随着活动卷轴的徐徐展开，郑州市2023年“世界认可日”暨“专精特新”中小企业质量管理体系认证提升行动在上街区启动。副市长马志峰、郑州市市场监管局党组书记、局长姚志伟，区领导时博、平相乾、李春发出席启动仪式。

区长时博在致辞中表示，本次郑州市“专精特新”中小企业质量管理体系认证提升行动启动仪式在上街召开，既是对上街区质量工作的关心和支持，更是对上街区高质量发展的鞭策和激励。近年来，上街区牢固树立“质量第一”的理念，全面加快

经济社会高质量发展，促进中小企业提档升级，培育了一批质量管理体系运行良好的标杆企业，全区目前共有市级及以上“专精特新”中小企业49家。下一步，上街区将全面贯彻落实中央和省市关于质量工作的决策部署，深入开展“专精特新”中小企业质量管理体系认证提升行动，大力推进质量认证体系建设，强化政策支持，传递市场信任，服务市场监管，维护公平竞争，着力营造“政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量”的浓厚氛围。

姚志伟表示，将充分发挥认证认可服务的引导、优化作用，积极构建资源推动、专家跟进、企业

受益的长效化工作格局，持续提升认证认可服务发展效能，奋力推进经济发展全面提质增效，努力为郑州国家中心城市现代化建设做出新的更大贡献。

据了解，认证认可是质量管理的“体检证”、市场经济的“信用证”、国际贸易的“通行证”，在提高企业管理水平和产品服务质量、扩大对外贸易、维护消费者权益等方面发挥着重要作用。截至目前，郑州市共有获证企业10632家，认证证书36494张；有43家认证机构落户郑州，获证企业数和证书总数位居全国省会城市第9位，认证机构数量、认证证书数量均居全省首位。

(记者 冯佳雯 王浩 通讯员 谢辰晖)

市政协副主席樊福太视察我区“有事好商量”协商议事平台建设

6月14日，市政协副主席、党组成员一级巡视员樊福太带队到我区，视察“有事好商量”协商议事平台建设。区领导李金勇、时博、郭剑锋、吕现州、赵文瑛、张富强陪同视察。

在中心路街道“有事好商量”协商议事厅，樊福太一行现场察看了“委员之家”“有事好商量”协商议事厅，听取了我区政协“有事好商量”协商议事平台建设情况介绍。

樊福太对我区“有事好商量”协商议事平台建设工作取得的成效予以充分肯定和高度赞扬。他

指出，要积极总结经验，不断探索创新，丰富协商议事内容，真正发挥协商议事室作为党委政府“好帮手”、人民群众“连心桥”、委员履职“新平台”的重要作用，努力推动基层协商民主制度化、规范化、常态化发展，真正让协商民主制度优势转化为基层社会治理效能。要切切实实解决群众关心关注的事情，进一步了解民意、收集民意、凝聚共识，充分调动辖区政协委员对基层社会治理工作的支持力度和参与度，引导政协委员联系群众、宣传政策、沟通思想、协调关系、化解矛盾，积极贡献智慧

(记者 冯佳雯 张妍妍 王浩)

区交通运输局你们放心筑梦 我们保驾护航

青春六月筑梦季，启航护航正当时。又是一年高考季，执笔奋战致青春。6月7日上午，区交通运输局紧密结合“赶考路上有我”活动，一如既往延续助力高考这一志愿服务行动，全力为考生打造安全、顺畅的赴考之路。

区交通运输局高考护考志愿服务队组织护送车辆，接送莘莘学子点对点到考场，安排考生家长纳凉车，并免费送矿泉水。本次活动共组织护送执法车辆2台，执法人员

员8人，送考车辆12台，考生120人，设置考生家长纳凉车2台，免费送口罩30余只、矿泉水近百瓶。

一年一度的高考，“你冲刺梦想，我接力守护”，高考从来就不是一个人的战斗，而是无数人的梦想与爱的凝聚。只为助莘莘学子实现梦想！人生路上，道阻且长，让我们披荆斩棘，一路生花。愿所有考生乘风破浪，金榜题名！

(记者 张怡馨 通讯员 李建设)



为确保我区高考工作顺利进行，近日，区市场监管局对高考考点食堂及周边餐饮单位进行全面监督检查，对食堂的供餐食谱进行审查，并对高考考点周边酒店、宾馆在用电梯的安全状况进行安全检查，切实保障广大考生乘梯安全。同时，依托12315市场监管投诉举报平台和12345热线等多种投诉举报方式，第一时间处理考生的相关投诉，做到快办快结，营造更加安全放心的消费环境。

(记者 曹晓盼 通讯员 张豪)

建筑工地休声 全力保障高考

2023年高考如期而至，区住建局重点排查考点、学生住宿点周边工地，为莘莘学子营造安静的考试和休息环境。

高考期间，区住建局要求各工地合理安排施工时间，及时调整施工计划，早上不早于6:00开工，晚上不能超过10:00，全天停止一切产生噪声扰民的作业活动，确保高考期间建筑工地严格控制噪声排放。区住建局将不

断巡查考点周边及居民住宅楼周边的所有项目，督促企业严格落实管控措施，排除施工噪声对考试的影响。同时，建立高效应急处置机制，落实高考期间值班和报告制度，有效预防，及时控制，为广大考生创造一个安静的环境，确保上街区高考顺利进行。

(记者 张怡馨 通讯员 连豆豆)



近日，新安路街道残联和社区工作者将精准康复卡送到残疾人手中，为他耐心讲解康复卡如何使用，去哪里使用。据了解，新安路街道开展的精准康复卡发放活动中，街道及区残联联合中医院、裕心苑康养机构等几家单位，为辖区残疾人提供按摩、针灸、香薰等免费理疗服务，让残疾人真正感受到了政府的温暖。

(记者 王明玥 通讯员 赵宁 宗莉丽)



6月10日晚，我区举办“文化和自然遗产日”宣传展演活动，我区非遗项目和30余种传统技艺在活动中精彩亮相，博得观众阵阵掌声。活动现场，80多岁传承人做香包技艺让市民在制作端午香包互动中感受非遗风采。据了解，此次非遗体验项目还包括高粱秆画、麦秆画、嵩山醋、山人酒、曹记元宵、牛氏骨病渗透疗法、传拓技艺等多种指尖非遗、舌尖非遗和健康养生非遗，让市民和游客可以全方位、多角度感受非遗魅力。

(记者 冯佳雯 王少春 通讯员 霍平)

我区圆满完成受损小麦收购工作

“麦熟一晌，抓紧抢粮。”小麦收割季节，河南省连续遭遇阴雨天气，麦收遭遇诸多困难挑战。我区迅速落实省、市关于受损小麦收购工作的安排部署，不等不靠，主动谋划准备，协调各方，服务到户，让利群众。6月14日，提前圆满完成受损小麦收购工作。

据了解，接到相关通知后，区商务局第一时间确定了1家国有粮食企业作为收购主体，并指导企业克服仓库长期未用、设备陈旧、器材缺失等困难，仅用3天时间，整备出仓容2000吨，投入资金约8万元，购买仪器2套，维修仓库3000平方米，保养设备8台，校准仪器3套，自筹紧急收购资金70万元，对收购人员进行了动员和培训，确保“仓等粮、钱等粮、人等粮”。同时，主动对接农业农村部门，及时联系相关镇办，深入田间地头，查看小麦受损情况，对受损面积、严重程度和受损产量进行了预评估，以村组为单位，逐户了解农民售卖意向及对价格的预期，精准把握全区受损小麦的整体售卖趋势，向广大农户解答质量标准、收购价格、支付方式等问题，按照较高等级价格收购农民受损小麦，做到粮入库、钱到账，日清日结，款不过夜，真正让农民放心安心，最大限度减少农民损失。

(记者 冯佳雯 通讯员 邹宇杰)

我区2023年社会体育指导员培训班开班

为提升社会体育指导员的综合素质和服务水平，推动社会体育指导员工作健康发展，近日，区文广旅体局组织全区150余名体育健身爱好者，在区新时代文明实践中心举办了2023年社会体育指导员培训。

本次培训由国家一级社会体育指导员周冬菊为大家授课，重点介绍了社会体育指导员应具备的素质、基层群众体育活动的组织与开展、健身的常识和误区等。

通过培训，提高了社会体育指导员指导群众科学健身的方法与能力，也为广大社会体育指导员进行科学训练奠定了基础。

(记者 刘世平 通讯员 赵煜欣)

区社保中心

简流程 优服务 树形象

为切实提高窗口服务水平和质量，区社保中心改进服务方式，树立起窗口单位的良好形象。

窗口工作人员按照“放管服”工作要求，落实人社系统清单事项，在办理各项业务环节，规范业务所需材料，取消不必要的证明材料，简化办事流程，让信息共享成为常态。在各项惠民政策实施以后，密切关注，及时回应，经常性开展送政策进企业、入社区活动，让企业和参保人员对各项政策应知尽知。

今年以来，通过线下共办理企业开户187家，企业参保员工752人，灵活就业人员参保685人，跨省转移157人，咨询人数约98600人，完成率100%。

(记者 张妍妍 通讯员 姬娟)

“共享红色笔记”织就党建“同心结”

近日，区政务服务中心党支部以“共享红色笔记”为学习载体，充分调动党员职工积极性、创造性，增强党支部的凝聚力和向心力。

为争创“七强”党支部，区政务服务中心党支部以加强党员职工学习交流互动、促进支部建设提升为出发点，以共享笔记为平台，探索实施党员职工主动学习工作法，创新党员学习方式和载体，各科室党员轮流在“共享红色笔记”上分享思想收获、工作故事和生活感悟等内容，在笔记本的传递和共建共享中表达思想、抒发胸臆、互动交流。

(记者 张妍妍 通讯员 朱艺萌)